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[bookmark: _GoBack]4. Honfoglaló 
	Az adatok beolvasása helyes, és helyes a mentés abc néven 
	
	1 pont

	A honfi.txt fájl tartalmát a 2. sor 2. oszlopától elhelyezte, és a táblázatot mentette abc néven a táblázatkezelő saját formátumában 
	1 pont 
	

	A dátumok bevitele 
	
	2 pont

	Az első oszlopban 2004. június 1-től szerepelnek a dátumok 
	1 pont 
	

	A pont jár akkor is, ha egyetlen nap sem szerepel duplán. A szombati és vasárnapi nap is duplán szerepel 
	1 pont 
	

	A végeredmény pontszámának meghatározása 
	
	2 pont

	A végeredmény meghatározásához megfelelő függvényt használt minden cellában 
	1 pont 
	

	A függvényt helyesen paraméterezte 
Például: B12-es cellában: =SZUM(B3:B11) 
	1 pont 
	

	A győztes pontszám meghatározása 
	
	2 pont

	A győztes pontszám meghatározásához megfelelő függvényt használt minden cellában 
	1 pont 
	

	A függvényt helyesen paraméterezte 
Például: E3-as cellában: =MAX(B3:D3) 
	1 pont 
	

	A győztes személy meghatározása 
	
	4 pont

	A kialakított képlet helyesen működik, ha az első diák nyert 
	1 pont 
	

	A kialakított képlet helyesen működik, ha a második diák nyert
	1 pont 
	

	A kialakított képlet helyesen működik, ha a harmadik diák nyert 
	1 pont 
	

	Az előbbi 3 pontról egyetlen sor vizsgálata alapján kell dönteni. 
A függvényt az adott tartományon belül hibamentesen másolható, és mindenütt helyes 
Például: F3-as cellában: 
=INDEX($B$2:$D$2;HOL.VAN(E3;B3:D3;0)) vagy 
=HA(E3=B3;$B$2;HA(E3=C3;$C$2;$D$2)) 
	1 pont 
	

	A diáknevek tartományának másolása 
	
	1 pont

	A megfelelő adatokat megjelenítette a G2-es cellától =B2; =C2; =D2 
	1 pont 
	

	Karakterformázás 
	
	2 pont

	A szöveget a minta szerinti cellákba begépelte, és félkövérre állította
	1 pont
	

	Az első két sorban adott cellák tartalmát középre zárta, az első sorban a megfelelő cellák egyesítésével (B1:D1, valamint 	G1:I1 közepére) 
	1 pont
	

	A fordulónkénti részeredmény meghatározása 
	
	2 pont

	Az értékeket legalább két sorban helyesen meghatározta 
	1 pont 
	

	A második sorban szereplő képlet a teljes tartományon belül hibamentesen másolható 
Például: G3-as cellában: =SZUM(B$3:B3) vagy G3-as cellában: =B3 
és G4-es cellában: =G3+B4;G5-ös cellában: =G4+B5; … 
	1 pont 
	

	A mértékegység kialakítása 
	
	1 pont

	A „pont”-ot, mint mértékegységet elkészítette, és a szükséges cellák legalább felében beállította 
	1 pont 
	

	Cellák szegélyezése 
	
	3 pont

	A „Fordulónként” és az „Aktuális állás” blokkjának kerete és első sorbeli cellája vastag szegélyű 
	1 pont 
	

	A „Fordulónként” és az „Aktuális állás” blokkjának belseje vékony szegélyű 
	1 pont 
	

	A két blokk közötti cellák alatt és felett vékony szegély van, közöttük nincs függőleges szegély, a legalsó sor alatti szegély dupla 
	1 pont 
	

	Cellák formázása 
	
	1 pont

	Az első sorban a karakterméret a többi sornál nagyobb; az utolsó sorban a „Végeredmény” szöveg, a győztes pontszáma és a győztes személye félkövér 
	 
	

	Az oszlopszélesség beállítása 
	
	2 pont

	Minden oszlop minden adata teljes egészében látható a táblázatkezelő vizsgázó által használt verziójában a vizsgázó számára telepített nyomtatóbeállításokkal 
	1 pont 
	

	Minden, adatot tartalmazó oszlop egyenlő szélességű 
	1 pont 
	

	Diagramkészítés 
	
	5 pont

	A diagram a kívánt típussal készült (sávdiagram) és a végeredmény látható 
	1 pont 
	

	A diagram a megfelelő adatokból készült, minden névhez külön elem tartozik a kategóriatengelyen 
	1 pont 
	

	A diagramnak megfelelő a címe („Végeredmény”), és megfelelő a jelmagyarázata (a dátumok) 
	1 pont 
	

	A diagram rácsvonalai 3000 pontonként vannak 
	1 pont 
	

	A diagram az adatok alatt helyezkedik el, és 8–9 oszlop szélességű a táblázatkezelő vizsgázó által használt verziójában a vizsgázó számára telepített nyomtatóbeállításokkal 
	1 pont 
	

	Nyomtatással kapcsolatos beállítások 
	
	2 pont

	Fekvő tájolást állított be 
	1 pont 
	

	A nyomtatási kép egyoldalas a táblázatkezelő vizsgázó által használt verziójában a vizsgázó számára telepített nyomtatóbeállításokkal 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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